Nekuis Ne 6

Tema nekuii:
ConitoHHa Teopis 36ypeHb
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MnaH nekuii

o MeToau Teopii 30ypeHb A5 NiHIMHOT CUCTEMU: OCLIMIATOP 3 TEPTAM
@ Metop 6anaHcy eHeprii
@ Yacose MynbTuMaciuTabyBaHHSA
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MnaH nekuii

o Metoau Teopii 36ypeHb ANS NiHIMHOT CUCTEMH: OCLMNSATOP 3 TEPTAM
@ Metop 6anaHcy eHeprii
@ Yacose MynbTuMaciuTabyBaHHSA

9 ConitoHHa Teopis 36ypeHb

@ EHepreTMyHWM aHanis gUHaMIKM CONITOHY
@ Conitonn Koprteera—pe—Bpiza
@ ConitoHu piBHAHHS cuHyc [oppoH

@ MynbTumacwtabHa Teopisa 36yperb ans Cl—piBHAHHA
@ MynbTumaciuiTabHa Teopis 36ypeHb ANns KiHka
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MeTogu Teopii 36ypeHb Ans NiHiAHOI CUCTEMM: OCLUNATOP 3 TEPTAM Metog 6anaHcy eHeprii

JIiHIMHWHK NpyKnag: ocuMNaTop 3 TepTsaMm

OcumnnsaTop: TOYHWIM po3B’S30K
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MeTogu Teopii 36ypeHb Ans NiHiAHOI CUCTEMM: OCLUNATOP 3 TEPTAM Metog 6anaHcy eHeprii

JIiHIMHWHK NpyKnag: ocuMNaTop 3 TepTsaMm

OcumnnsaTop: TOYHWIM po3B’S30K

@ PiBHAHHA ocuunaTopa:

d%x n dx tx=0
S —
de? dt

2(0)=1, #(0)=0.
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MeTogu Teopii 36ypeHb Ans NiHiAHOI CUCTEMM: OCLUNATOP 3 TEPTAM Metog 6anaHcy eHeprii

JIiHIMHWHK NpyKnag: ocuMNaTop 3 TepTsaMm

OcumnnsaTop: TOYHWIM po3B’S30K

@ PiBHsHHA ocuunaTopa:

d%x n dx tx=0
SR —
de? dt

x(0)=1, x(0)=0.
@ ToyHHKM po3B’A30K

x(t) = A(f) coswt + gB(t) sinwt
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MeTogu Teopii 36ypeHb Ans NiHiAHOI CUCTEMM: OCLUNATOP 3 TEPTAM Metog 6anaHcy eHeprii

JIiHIMHWHK NpyKnag: ocuMNaTop 3 TepTsaMm

OcumnnsaTop: TOYHWIM po3B’S30K

@ PiBHsHHA ocuunaTopa:

dix-i— dfx—i-x 0
de2 dt a

x(0)=1, x(0)=0.
@ ToyHHM po3B’A30K

(1) = A(t) cos wt + gB(t) sinwt

® w=/T—c2/4, A(f) = e—=!/2,

o—ct/2
B = =5
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MeTogu Teopii 36ypeHb Ans NiHiAHOI CUCTEMM: OCLUNATOP 3 TEPTAM Metog 6anaHcy eHeprii

JIiHIMHWHK NpyKnag: ocuMNaTop 3 TepTsaMm

OcumnnsaTop: TOYHWIM po3B’S30K
@ PisHsiHHS ocuunsTopa: Ocuunstop: EHepreTuyHuin aHanis

d%x n dx tx=0
SR —
de? dt

x(0)=1, #(0)=0.

@ ToyHHM po3B’A30K
x(t) = A(t) coswt + gB(t) sinwt

0 w=/1—¢2/4, A(t) = e—=/?,

—et/2
B() = \/21—52/4
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@ & =0:x(f) =cost
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JIiHIMHWHK NpyKnag: ocuMNaTop 3 TepTsaMm

OcumnnsaTop: TOYHWIM po3B’S30K
@ PisHsiHHS ocuunsTopa: Ocuunstop: EHepreTuyHuin aHanis

@ & =0:x(f) =cost

d2x dx . 2
W-ﬁ-saﬂ-x:o O5:O:eHepriﬂ(§’:)‘2'5"2:Aéo):%

x(0)=1, #(0)=0.

@ ToyHHM po3B’A30K
x(t) = A(t) coswt + gB(t) sinwt

0 w=/1—¢2/4, A(t) = e—=/?,

—et/2
B() = \/21—52/4
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MeTogu Teopii 36ypeHb Ans NiHiAHOI CUCTEMM: OCLUNATOP 3 TEPTAM Metog 6anaHcy eHeprii

JIiHIMHWHK NpyKnag: ocuMNaTop 3 TepTsaMm

OcumnnsaTop: TOYHWIM po3B’S30K
@ PisHsiHHS ocuunsTopa: Ocuunstop: EHepreTuyHuin aHanis

@ & =0:x(f) =cost

d%x dx

. 2
W"‘EE""‘:O o 6:O:eHepriﬂ£:"2‘§"2:AQ(O):%
x(0) =1, #(0)=0. Q@ 0<e<x l:x(t)=A(t)cost =
’ 2
eHepriﬂé”'z—A;t) = %Q‘,A%

@ ToyHHM po3B’A30K
x(t) = A(t) coswt + gB(t) sinwt

0 w=/1—¢2/4, A(t) = e—=/?,

—et/2
B(t) = -
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MeTogu Teopii 36ypeHb Ans NiHiAHOI CUCTEMM: OCLUNATOP 3 TEPTAM Metog 6anaHcy eHeprii

JIiHIMHWHK NpyKnag: ocuMNaTop 3 TepTsaMm

OcumnnsaTop: TOYHWIM po3B’S30K

@ PiBHsHHA ocuunsTopa: Ocuunstop: EHepretuuHuit aHania
@ & =0:x(f) =cost
d2x dx 2e2 A0 .
W"‘Edt"'xzo @ £ =0:eneprin & = L3 = 22 = 1
x(0) =1, #(0)=0. Q@ 0<e<x l:x(t)=A(t)cost =
eHepris & ~ A1) = &l
~ 2 i~ de
v ’ 2 9
@ TouHui po3s’s3ok ° % +e%—’[‘ tx=0 = % 2
e } i(t)y~ —A(f)sint = € =
x(t) = A(¢) coswt + §B(t) sin wt —eA2(f) sin® ¢
© w= VT=d, At) = =112,
B(t) = =22 ]
T V/1-<2/4
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MeTogu Teopii 36ypeHb Ans NiHiAHOI CUCTEMM: OCLUNATOP 3 TEPTAM Metog 6anaHcy eHeprii

JIiHIMHWHK NpyKnag: ocuMNaTop 3 TepTsaMm

OcumnnsaTop: TOYHWIM po3B’S30K
@ PisHsiHHS ocuunsTopa: Ocuunstop: EHepreTuyHuin aHanis

@ & =0:x(f) =cost

d%x dx 90 9
puatd = _0- ; _ 4t ATO0) 1
e T 0 @ = =0:eneprin & = - = 2 = ¢
x(0) =1, #(0)=0. Q@ 0<e<x l:x(t)=A(t)cost =
eepria & ~ A & ~ 44
pria & = ——= = T RAG
~ ’ 2 9
@ TouHHi po3B’A30K [+ %z; e 5% +x=0 = ddé; — —ei2

X ~ i & _
i) = —A()sint = & =
—eA2(t) sin? ¢

@ (¥ =<A2() =AY

(1) = A(t) cos wt + gB(t) sinwt

0 w=/1—¢2/4, A(t) = e—=/?,

—et/2
B(t) = - /
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MeTogu Teopii 36ypeHb Ans NiHiAHOI CUCTEMM: OCLUNATOP 3 TEPTAM Metog 6anaHcy eHeprii

JIiHIMHWHK NpyKnag: ocuMNaTop 3 TepTsaMm

OcumnnsaTop: TOYHWIM po3B’S30K

@ PiBHsHHA ocuuisTopa: Ocumnstop: EHepretuyHuit aHania
@ & =0:x(f) =cost
d%x dx 202 A0 .
W"‘EE""‘:O @ £ =0:eneprin & = L3 = 22 = 1
x(0) =1, #(0)=0. Q@ 0<e<x l:x(t)=A(t)cost =
eHe riaé”~m:> A oy 4192
P N @ 24T
@ TouHui po3s’a3ok ° ?127; _'_6% +x=0 = % — o2
e ) ()~ —A(t)sint = € =
x(t) = A(¢) coswt + §B(t) sin wt —eA2(f) sin ¢
d&y _ 2 _ pd4
i o 0 (f7)=35A4°() =A%
p— _— — p—E€
o UJ—\/I _i‘t//24,A(t)—€ o Y %:—%A :>A(t):€_8[/2
—- y
B = Vi—e2/4
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MeTogu Teopii 36ypeHb Ans NiHiAHOI CUCTEMM: OCLUNATOP 3 TEPTAM Yacose MynbTuMacwTabyeaHHs

JNliHiiHui npuknag: MocnigoeHi HABAUIKEHHS

OcumnnaTtop: TOYHWIH po3B’s30K

opeliie=0 x0)=1, 0 =0
x(t) = A(t) coswi + SB(t) sinwt, w = /T — e2/4, A(t) = e==!/2, B(1) = H
&
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MeTogu Teopii 36ypeHb Ans NiHiAHOI CUCTEMM: OCLUNATOP 3 TEPTAM Yacose MynbTuMacwTabyeaHHs

JNliHiiHui npuknag: MocnigoeHi HABAUIKEHHS

OcumnnaTtop: TOYHWIH po3B’s30K

el ix=0 x0)=1, i0)=0.
x(t) = A(t) cos wi + $B(f) sinwt, w = /1 — 2 /4, A(f) = e~=!/2, B(t) = w‘i’#ﬂ
—€

Ocuunstop: CekynsipHe PiBHSHHS
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MeTogu Teopii 36ypeHb Ans NiHiAHOI CUCTEMM: OCLUNATOP 3 TEPTAM Yacose MynbTuMacwTabyeaHHs

JNliHiiHui npuknag: MocnigoeHi HABAUIKEHHS

OcumnnaTtop: TOYHWIH po3B’s30K

el ix=0 x0)=1, i0)=0.
x(t) = A(t) cos wi + $B(f) sinwt, w = /1 — 2 /4, A(f) = e~=!/2, B(t) = w‘i’#ﬂ
—€

Ocuunstop: CekynsipHe PiBHSHHS

@ Po3s’a30Kk 3anexuTb Bif :
x(t,e) =
x0(t) +ex1(t) + x2(t) + - -
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OcumnnaTtop: TOYHWIH po3B’s30K

el ix=0 x0)=1, i0)=0.
x(t) = A(t) cos wi + $B(f) sinwt, w = /1 — 2 /4, A(f) = e~=!/2, B(t) = %
—€

Ocuunstop: CekynsipHe PiBHSHHS

@ Pose’s30k 3anexuthb Big &:

x(t,e) =

xo(t) +ex1(t) + xo(t) + -+
d2)C0
W + xg = 0

()

d2x, dxg
iy =2
dr? dt
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x(t) = A(t) cos wi + $B(f) sinwt, w = /1 — 2 /4, A(f) = e~=!/2, B(t) = %
—€

Ocuunstop: CekynsipHe PiBHSHHS

@ Pose’s30k 3anexuthb Big &:
x(t,e) =
xo(t) +ex1(f) + e2xo(t) + - - -
d2x0
e to=0
o
d2x, dxg
= =
de? dt
x0(t) = cost
o

() = 1 Yy .- Pos6ixknicTb npu t > 1/e J
2 2
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—€

Ocuunstop: CekynsipHe PiBHSHHS

@ Po3B’30K 3aNeXWTb Bif, €:
x(t,e) =
xo(t) + exy (t) + 2x(8) + - --
d2x0
e =0
o
d2x, dxg
= =
de? dt
xo(t) = cost
o

() = 1 Yy .- Pos6ixknicTb npu t > 1/e J
92 2
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x(t) = A(t) cos wi + $B(f) sinwt, w = /1 — 2 /4, A(f) = e~=!/2, B(t) = %
—€

Ocuunstop: CekynsipHe PiBHSHHS

@ Po3B’30K 3aNeXWTb Bif, €: @ (1) = A(et) cos (w(e)t) + eB(et) sin (w(e)?)
x(t,e) =
xo(t) + exy (t) + 2x(8) + - --
2
o
d2x, _dxp
R LT
xo(t) = cost
|

() = 1 Yy .- Pos6ixknicTb npu t > 1/e J
92 2
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x(t) = A(t) cos wi + $B(f) sinwt, w = /1 — 2 /4, A(f) = e~=!/2, B(t) = %
—€

Ocuunstop: CekynsipHe PiBHSHHS

@ Po3B’30K 3aNeXWTb Bif, €: Q@ x(f) = A(et) cos (w(e)t) + eB(et) sin (w(e)?)
x(t,e) = @ wie)=1+¢ek) +e2hy+---
xo(t) + exy (t) + 2x(8) + - --

d2x0
e =0
o
d2x, dxg
= =
de? dt
xo(t) = cost
o

() = 1 Yy .- Pos6ixknicTb npu t > 1/e J
92 2
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el ix=0 x0)=1, i0)=0.
x(t) = A(t) cos wi + $B(f) sinwt, w = /1 — 2 /4, A(f) = e~=!/2, B(t) = %
—€

Ocuunstop: CekynsipHe PiBHSHHS

@ Po3B’30K 3aNeXWTb Bif, €: Q@ x(f) = A(et) cos (w(e)t) + eB(et) sin (w(e)?)
x(t,e) = [+ w(a):1+ak1+62k2+~~-
x0(8) +exi () + e2x9(t) + - ® k=0, kz L Aet) = e=t/?,
d X 7st 2
dt20 +% =0 Ben) = :
o
d2x, _dxp
R LT

xo(t) = cost
|

() = 1 Yy .- Pos6ixknicTb npu t > 1/e J
92 2
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MeTogu Teopii 36ypeHb Ans NiHiAHOI CUCTEMM: OCLUNATOP 3 TEPTAM Yacose MynbTuMacwTabyeaHHs

Yacoee MynbTMMacLuTabyBaHHS

OcuunsaTtop: TOUHWI PO3B’A30K

Copeli =0 x0)=1, (0)=0.
() = A(t) coswt + §B(t) sinwt, w = /T— 274, A(t) = e=<!/2, B(t) = %
—&
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MeTogu Teopii 36ypeHb Ans NiHiAHOI CUCTEMM: OCLUNATOP 3 TEPTAM Yacose MynbTuMacwTabyeaHHs

Yacoee MynbTMMacLuTabyBaHHS

OcuunsaTtop: TOUHWI PO3B’A30K

Copeli =0 x0)=1, (0)=0.
() = A(t) coswt + §B(t) sinwt, w = /T— 274, A(t) = e=<!/2, B(t) = %
—&

Yacose mynbTUMacLuTabysaHHS

A\ | A\
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MeTogu Teopii 36ypeHb Ans NiHiAHOI CUCTEMM: OCLUNATOP 3 TEPTAM Yacose MynbTuMacwTabyeaHHs

Yacoee MynbTMMacLuTabyBaHHS

OcuunsaTtop: TOUHWI PO3B’A30K

Copeli =0 x0)=1, (0)=0.
() = A(t) coswt + §B(t) sinwt, w = /T— 274, A(t) = e=<!/2, B(t) = %
—&

| A

Yacose mynbTUMacLuTabysaHHS

Q@ Ty=t T =¢t, T2=82t,...
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MeTogu Teopii 36ypeHb Ans NiHiAHOI CUCTEMM: OCLUNATOP 3 TEPTAM Yacose MynbTuMacwTabyeaHHs

Yacoee MynbTMMacLuTabyBaHHS

OcuunsaTtop: TOUHWI PO3B’A30K

Copeli =0 x0)=1, (0)=0.
() = A(t) coswt + §B(t) sinwt, w = /T— 274, A(t) = e=<!/2, B(t) = %
—&

| A

Yacose mynbTUMacLuTabysaHHS

Q@ To=t T =¢t, T2:82t,
@ O6mexxumoch apyrum nopsipkom: x(t) = x(To, Ty, To)
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MeTogu Teopii 36ypeHb Ans NiHiAHOI CUCTEMM: OCLUNATOP 3 TEPTAM Yacose MynbTuMacwTabyeaHHs

Yacoee MynbTMMacLuTabyBaHHS

OcuunsaTtop: TOUHWI PO3B’A30K

Copeli =0 x0)=1, (0)=0.
() = A(t) coswt + §B(t) sinwt, w = /T— 274, A(t) = e=<!/2, B(t) = %
—&

| A

Yacose mynbTUMacLuTabysaHHS

Q@ To=t T =¢t, T2:82t,
@ O6mexxumoch apyrum nopsakom: x(t) = x(To, T1, To)

d_ o _0_ 2_0_
@ G =oar tear T ot
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MeTogu Teopii 36ypeHb Ans NiHiAHOI CUCTEMM: OCLUNATOP 3 TEPTAM Yacose MynbTuMacwTabyeaHHs

Yacoee MynbTMMacLuTabyBaHHS

OcuunsaTtop: TOUHWI PO3B’A30K

Copeli =0 x0)=1, (0)=0.
() = A(t) coswt + §B(t) sinwt, w = /T— 274, A(t) = e=<!/2, B(t) = %
—&

| A

Yacose MynbTMMaciuTabyBaHHSA
Q@ To=t T =¢t, T2:82t,
@ O6mexxumoch apyrum nopsakom: x(t) = x(To, T1, To)
d _ 0 o 2 8
o o= B, F €ar, e a1

@ x = xo(To, Ty, To) + ex1(To, Ty, Ta) + €2x2(To, Ty, To)
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MeTogu Teopii 36ypeHb Ans NiHiAHOI CUCTEMM: OCLUNATOP 3 TEPTAM Yacose MynbTuMacwTabyeaHHs

Yacoee MynbTMMacLuTabyBaHHS
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MeTogu Teopii 36ypeHb Ans NiHiAHOI CUCTEMM: OCLUNATOP 3 TEPTAM Yacose MynbTuMacwTabyeaHHs

Yacoee MynbTMMacLuTabyBaHHS

® i 0 x(0)=1 #0)=0.
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MeTogu Teopii 36ypeHb Ans NiHiAHOI CUCTEMM: OCLUNATOP 3 TEPTAM Yacose MynbTuMacwTabyeaHHs

Yacoee MynbTMMacLuTabyBaHHS

62)61 8)60 82)60
+x=——-—2
8Tz Ty ~ OTydT,
82X2 1 o = _8x1 - 82)61 - 3)60 - 82)61 - 82)60
a1z P T 0Ty 0Ted0Ty  oT, 9T 0TedT;
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MeTogu Teopii 36ypeHb Ans NiHiAHOI CUCTEMM: OCLUNATOP 3 TEPTAM Yacose MynbTuMacwTabyeaHHs

Yacoee MynbTMMacLuTabyBaHHS

d — 7 —
Cerelix=0 xO)=1, (©)=0.

% xo

B2 T 0

8%x, 4x _% 9 8%xp

672 T 9Ty < ATydT,

8%xy p o 5 Pxi o Pa Px
o1z T T TaT,  “oTdT, T, oT: oTedT
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MeTogu Teopii 36ypeHb Ans NiHiAHOI CUCTEMM: OCLUNATOP 3 TEPTAM Yacose MynbTuMacwTabyeaHHs

Yacoee MynbTMMacLuTabyBaHHS

+ dx—i—x_O )g(O):l7 )C(O):O

6T2 0Ty 0Ty0T

82)62 8)61 62)61 8)60

+xg=——+—2

d
% xo
=0
8T2+ 0
82x1+ __%_2 8%xp

8T2

8T, 0TedT, oT,

@ xo = A(Ty, Tp)e'To + B(Ty, Ty)e=To
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MeTogu Teopii 36ypeHb Ans NiHiAHOI CUCTEMM: OCLUNATOP 3 TEPTAM Yacose MynbTuMacwTabyeaHHs

Yacoee MynbTMMacLuTabyBaHHS

@ iyl 0 x(0)=1 #0)=0.

82x0
g 4o -0
a1z X0
2 2
(*] 78)6214-)61:—%—2 0%
6TO 0Ty 0Ty0T
8%x = o P dxg 9P 9xg
otz T T 9T, oT,d0T, 9T, TP 9TodT,

@ xo = A(Ty, Tp)e'To + B(Ty, Ty)e=To

8%x; _ g DA LiTy 4 ; BB\ ,—iT
o aT2 +x; = L(A+28Tl)e 0+Z<B+23T1)e L
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MeTogu Teopii 36ypeHb Ans NiHiAHOI CUCTEMM: OCLUNATOP 3 TEPTAM Yacose MynbTuMacwTabyeaHHs

Yacoee MynbTMMacLuTabyBaHHS

@ iyl 0 x(0)=1 #0)=0.

62)60
=0
a1z X0
2 2
- LXQI b= 0y 0%
6TO 0Ty 0Ty0T
8%x = o P dxg 9P 9xg
otz T T 9T, oT,d0T, 9T, TP 9TodT,

@ xo = A(Ty, Tp)e'To + B(Ty, Ty)e=To

&%x _ 0A  ,iTy 1 ; 9B\ ,—iT,
aTgl +x1_fz(A+28—Tl)e’0+z(B+28—Tl)e 1o

@ BigcyTHicTb cekynsipHux popaHkis: eti70 = teEiTo:

A +2% =0 = A(T|,Ty) = A(To)e~"1/2, B(Ty, Ty) = By (Tp)e~ "1/
1
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MeTogu Teopii 36ypeHb Ans NiHiAHOI CUCTEMM: OCLUNATOP 3 TEPTAM Yacose MynbTuMacwTabyeaHHs

Yacoee MynbTMMacLuTabyBaHHS

@ iyl 0 x(0)=1 #0)=0.

62)60
=0
oT2 I
2 2
° 8x21+x1:_%_ %X
6TO 0Ty 0Ty0T
8%x = o P dxg 9P 9xg
otz T T 9T, oT,d0T, 9T, TP 9TodT,

@ xo = A(Ty, Tp)e'™o + B(Ty, To)eiTo

o’ . ) . B
8;31 4y = —i (A+2§T'f11> eiTo 4 (3+2%)e iTy
@ BiacyTHiCTb cekynspHUX AOAaHKIB: etiTo —s 1p%iTo:
A
A +2% =0 = A(Ty,Ty) = Ay(Tp)e™"V/2, B(Ty, Ty) = By (Ty)e™ /2.
1

x(t) = e c1/2 cos [(1 — éaz) t} + %63_5‘/2 sin {(1 - és:?) t] + (9(53).
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

EHepreTyHui aHanis: conitonn Kopteera—ge—Bpiza

HesbypeHe pisHsaHHA KaB
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

EHepreTyHui aHanis: conitonn Kopteera—ge—Bpiza

HesbypeHe pisHsaHHA KaB

Q Ui+ uuy + ey =0
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

EHepreTyHui aHanis: conitonn Kopteera—ge—Bpiza

HesbypeHe pisHsaHHA KaB

Q@ ut+ uuy + Uy =0

@ OpHOCONITOHHWI PO3B’A30K

3v

u(x,t) = —chQ (%(x - w))
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

EHepreTyHui aHanis: conitonn Kopteera—ge—Bpiza

HesbypeHe pisHsaHHA KaB

Q@ ut+ uuy + Uy =0

@ OpHOCONITOHHWI PO3B’A30K

3u

u(x,t) = m

@ JlarpaHxiaH
31

1 1 —
& = qusw + gWe — §w§x, Wy =u
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

EHepreTyHui aHanis: conitonn Kopteera—ge—Bpiza

HesbypeHe pisHsaHHA KaB

Q@ ut+ uuy + Uy =0

@ OpHOCONITOHHWI PO3B’A30K

3u

u(x,t) = m

@ JlarpaHxkiaH

= %wxwt + éwf; — %wzx, Wy =u
@ [aminbToHiaH

i w[% =% = —éw% 4F %wﬁx
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

EHepretnyHni aHanis: conitoHn Kopteera—pe—Bpiza

He36ypeHe piBHsHHA KB 36ypeHe pisHsAHHA KnB

Q@ ut+ uuy + Uy =0

@ OpHOCONITOHHWI PO3B’A30K

3u

u(x,t) = m

@ JlarpaHxkiaH
1 1 1 _
= S WxW; + gwf; — szx, Wy =u
@ [aminbToHiaH

0.z 1 1
H=wge — 2= — g0l + j0l,
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

EHepretnyHni aHanis: conitoHn Kopteera—pe—Bpiza

He36ypeHe piBHsHHA KB 36ypeHe pisHsAHHA KnB

@ U+ utty + i = 0 Q@ us+ uuy + Uxxx = eR(u, x, t)

@ OpHOCONITOHHWI PO3B’A30K

3u

u(x,t) = m

@ JlarpaHxkiaH
1 1 1 _
= S WxW; + gwf; — szx, Wy =u
@ [aminbToHiaH

0.z 1 1
H=wge — 2= — g0l + j0l,
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

EHepreTnyHui aHanis: conitoHn Kopteera—ne—Bpiza

HesbypeHe pisHaHHA KB 36ypeHe pisHsAHHA KnB
Q w + unyg + Uy =0 @ w4 utty + thyx = eR(u, x, 1)

@ OpHOCONITOHHWI PO3B’A30K @ 36ypeHHs eR(u, x,t) < 1. CtpykTypa
COJITOHHA Ha 3MiHHa, ane v = v(e, f).

3u

u(x,t) = m

@ JlarpaHxkiaH
L = %wxwt + éwf; — %w,%x, wy=u
@ [aminbToHiaH
H = Wy 0L

_ — _ 1,24 1,2
oa — L = —5W T 3W
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

EHepreTnyHui aHanis: conitoHn Kopteera—ne—Bpiza

HesbypeHe pisHaHHA KB 36ypeHe pisHsAHHA KnB

@ U+ Uiy + tyrx =0 Q@ ui+ Uy + Uy = eR(u, x, )
@ OpHOCONITOHHWI PO3B 30K @ 36ypeHHs eR(u, x,t) < 1. Crpyktypa
CONITOHHA Ha 3MiHHa, ane v = v(e, f).
3v @ T[loeHa eHepris
T VTSN oo
ch (T(x - vt)) &= [ Hdx= -3/
—oo

@ JlarpaHxkiaH
L = %wxwt + éwf; — %w,%x, wy=u
@ [aminbToHiaH
H = Wy 0L

_ — _ 1,24 1,2
oa — L = —5W T 3W
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

EHepreTnyHui aHanis: conitoHn Kopteera—ne—Bpiza

HesbypeHe pisHaHHA KB 36ypeHe pisHsAHHA KnB

@ U+ utty + i = 0 Q@ ui+ Uy + Uy = eR(u, x, )

@ OpHOCONITOHHUI PO3B’A30K @ 36ypeHHs eR(u, x,t) < 1. Crpyktypa
CONITOHHA Ha 3MiHHa, ane v = v(e, f).

3u @ [oBHa eHepris
u(x, t) = QU— ~+oo
ch (T(X—vt)) &= f Hdx = —3645/2,
. 0.3. +oo
@ JlarpanxiaH @ 8 A3 e [ Ruwdx.
Z = %wxwt—kéwi—%wﬁx, Wy =u a —

@ [aminbToHiaH
_ 0L o 1.2 1.9
%7wt78w, Z = W T Wiy
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

EHepreTnyHui aHanis: conitoHn Kopteera—ne—Bpiza

HesbypeHe pisHaHHA KB 36ypeHe pisHsAHHA KnB

@ U+ utty + i = 0 Q uy + uuy + Uyex = eR(u, x, t)
@ OpHOCONITOHHWI PO3B 30K @ 36ypeHHs eR(u, x,t) < 1. Crpyktypa
CONITOHHA Ha 3MiHHa, ane v = v(e, f).
u(x, t) = g USU o I'Iosuii:epriﬂ
ch (T(X—vt)) &= [ Hde= -5
— 00
o i ie A3 TF°
el @ € 5= ¢ [ Rudr.
L = gwi; + Uy — 5Wiy, Wy = U —
@ [aminbToHiaH . . T
H=wiGe =& = —gui+ yul ®w= 18ﬁ7£OR”dx'
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

36ypeHe pisHaHHa KaB: npuknapg

36epereHHs eHeprii
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

36ypeHe pisHaHHa KaB: npuknapg

36epereHHs eHeprii

@ R=—u
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

36ypeHe pisHaHHa KaB: npuknapg

36epereHHs eHeprii

@ R=—u
Q@ Ui+ Uy + Uyxx = —€U
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb

EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

36ypeHe pisHaHHa KaB: npuknapg

36epereHHs eHeprii
@ R=—u

Q uy+ uuy + Uygex = —€u

O ®- _=_ +fOORudx =
@@= B J

£

+oo 9
vl J uidx.
— 00
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb

EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

36ypeHe pisHaHHa KaB: npuknapg

36eperkeHHs prii
@ R=—u

Q uy+ uuy + Uygex = —€u

@ db_ _= +fooRudx =
i@ = BV
- +foou2dx
EV 0

odUN 4

a ~ 7560.
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

36ypeHe pisHaHHa KaB: npuknapg

36epereHHs eHeprii

@ R=—u

Q uy+ uuy + Uygex = —€u

@ db_ _= +fooRudx=
i@ = BV
- +foou2dx
EV 0

dv  _4
*] G N~ —3eu.

@ u(t) = v(0)e*t/3,
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

36ypeHe pisHaHHa KaB: npuknapg

IHWi 3aKoHU 36epesKeHHs

36eperxeHHs eH

@ R=—u

Q uy+ uuy + Uygex = —€u

@ db_ _= +fooRudx=
i@ = BV
- +foou2dx
EV 0

dv  _4
*] G N~ —3eu.

@ ou(t) = v(0)e*t/3,
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

36ypeHe pisHaHHa KaB: npuknapg

IHWi 3aKoHU 36epesKeHHs
>
@ Q= [ uidx

@ R=—u

Q uy+ uuy + Uygex = —€u

— o0
U(o)e—4at/3.

18y/v
+oo 2
1>
_T\/E f u“dx.
o

d +oco

v _ _E —

4 i f Rudx =
—oo

dv  _4
*] G N~ —3eu.

@ ou(t) = v(0)e*t/3,
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

36ypeHe pisHaHHa KaB: npuknapg

IHWi 3aKoHU 36epesKeHHs

@ Q= Ofoqux = () =

36epereHHs eHeprii

@ R=—u

— o0
—4et/3
Q uy+ uuy + Uygex = —€u U(O)e - :
e @ Q= [ udx
@ db_ _= Rudx = 1=
i = B S S
“+oo

@ ou(t) = v(0)e*t/3,
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

36ypeHe pisHaHHa KaB: npuknapg

IHWi 3aKoHU 36epesKeHHs
»
@ Q= [ udx

= o(t)=
@ R=—u “aet/3
—4e
Q uy+ uuy + Uygex = —€u U(O)e o :
oo OQ:fudxidl:stv
dv __ _ 1
o &= ls%_{QRudx_ e dz
+oo

—ﬁﬁ {o u?dx.

dv  _4
*] G N~ —3eu.

@ ou(t) = v(0)e*t/3,
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

36ypeHe pisHaHHa KaB: npuknapg

IHWi 3aKoHU 36epesKeHHs
36epereHHs eHeprii R 9
@ Q= [ udx

= o(t)=
© R=-u it/
—4ae
Q uy+ uuy + Uygex = —€u U(O)e :
oo
Fee 0 Q= [ ux= ¥ =20
do __ _ 1
o &= lSE\ﬁ Rudx = — dt
o o(t) = v(0)e— 2=t
71835 Jc[o u?dx
dv
o cTz; R —3€v
@ ou(t) = v(0)e*t/3,
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

36ypeHe pisHaHHa KaB: npuknapg

aKOHW 36eperKeHHs

36eperkeHHs prii R 9
Q@ Q= [ uwdx = o(t)=
@ R=—u —400/3
—det
Q uy+ uuy + Uygex = —€u U(O)e :
oo
+oo 0 Q= [ ux= ¥ =20
do _ _e _ 1 d ©
] i =T {ORudx_ e
= _ —2¢t
too u(t) = v(0)e— ==,
__¢&_ f wldx o 0
85 . apafoKC «BTpayeHoi Macu» —
- BUHUKHEHHSI Wenbdy TypOyneHTHoro
(*] %Zt’ ~ —%sv. cnipy CONiTOHY — BUNPOMIHIOBaHHS
CONiTOHY 3aBAsiKKM 30ypeHHIo
@ o(t) = v(0)e—<!/3, Y P
v
.
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

36ypeHe pisHaHHa KaB: npuknapg

aKOHW 36eperKeHHs

36eperkeHHs prii R 9
Q@ Q= [ uwdx = o(t)=
@ R=—u —400/3
—det
Q Ui+ Uty + Uxxx = —€U o(0)e - ’
+oo 0 Q= [ ux= ¥ =20
do _ _e _ 1 d ©
] i =T {ORudx_ e
- _ —2¢t
too u(t) = v(0)e— ==,
—ﬁﬁ [ dldx. @ MMapagoKc «BTPaYeHoi Mack» —
- BUHWUKHEHHS! Wesbdy TypOyneHTHoro
(*] %Zt’ ~ —%sv. c/lipy CONiTOHY — BUNPOMIHIOBaHHS
CONiTOHY 3aBAsKK 36ypeHHIo
@ o(t) = v(0)e—<!/3, y P
y @ Bucota wenbiy ~ €, QOBXKMUHA ~ I,
T06TO BTpaueHy mMacy abcopbye wnevd
.
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

36ypeHe pisHaHHa KaB: npuknapg

aKOHW 36eperKeHHs

P (o)
36eperkeHHs prii 0 = [ wdx = out)=
Q@ R=—u —400/3
—det
Q Ui+ Uty + Uxxx = —€U v(0)e - ’
oo 0Q:fudx:>dl272502>
dvo _ e _ 1 ]
o &= lsﬁ_LRudx_ e !
s o(t) = v(0)e—%.
—ﬁﬁ [ dldx. @ [MapafoKc «BTPaUeHOi Macu» —
- BUHWUKHEHHS! Wesbdy TypOyneHTHoro
(*] %Zt’ ~ —%sv. c/lipy CONiTOHY — BUNPOMIHIOBaHHS
0 o(t) = o(0)e—"!/3. CONiTOHY 3aBAsKK 36ypeHHIo
y @ Bwucorta wenbdy ~ €, LOBXKHHA ~ [,
T06TO BTpayeHy mMacy abcopbye Lunemd
.

BucHoBok

EHepreTuuHWi aHania HeobxigHO NiATBEPA>KYBATH YACENbHUM MOAENIOBaAHHAM
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

EHepreTUyHWM aHani3: conitoHn piBHAHHA cuHyc ['opaoH

Hes6ypeHe pigHsHHa CI
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

EHepreTUyHWM aHani3: conitoHn piBHAHHA cuHyc ['opaoH

Hes6ypeHe pigHsHHa CI

o uzt—uxx—i-sinu:O
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

EHepreTUyHWM aHani3: conitoHn piBHAHHA cuHyc ['opaoH

Hes6ypeHe pigHsHHa CI

@ wuy — Uy +sinu=0
@ OpaMH KiHK:

X — xg — vt
u(x,t) = 4arctg |exp ﬁ
—v
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

EHepreTUyHWM aHani3: conitoHn piBHAHHA cuHyc ['opaoH

Hes6ypeHe pigHsHHa CI

@ wuy — Uy +sinu=0
@ OpuH KiHK:

X — xg — ot
u(x,t) = 4arctg |exp ﬁ
—v

! _ 1,2 1,9
@ Jlarparxian . = juy — yuy — (1 —cosu)
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

EHepreTUyHWM aHani3: conitoHn piBHAHHA cuHyc ['opaoH

Hes6ypeHe pigHsHHa CI

@ wuy — Uy +sinu=0
@ OpuH KiHK:

X — xg — ot
u(x,t) = 4arctg |exp ﬁ
—v

! _ 1,92 1,2
@ JNarparxian . = juy — yuy — (1 — cosu)

@ [aminbToHiaH
DL p_ 1,9 12 _
H =G &L = up + sui+ (1 —cosu)

y
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb

EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

EHepreTUyHWM aHani3: conitoHn piBHAHHA cuHyc ['opaoH

@ wuy — Uy +sinu=0
@ OpuH KiHK:

X — xg — ot
u(x,t) = 4arctg |exp ﬁ
—v

! _1,2_ 1,2
@ JNarparxian . = juy — yuy — (1 — cosu)
@ [aminbToHiaH

0L
H = u Bu;

-2 =3u2+Lul+ (1 —cosu)

Hes6ypeHe pigHsHHa CI 36ypeHe pisHsHHA CI’

y
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb

EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

EHepreTUyHWM aHani3: conitoHn piBHAHHA cuHyc ['opaoH

@ wuy — Uy +sinu=0
@ OpuH KiHK:

X — xg — ot
u(x,t) = 4arctg |exp ﬁ
—v
2 _ 1

! _ 1 2
@ JNarparxian . = juy — yuy — (1 — cosu)

@ [aminbToHiaH

0L
H = u Bu;

-2 =3u2+Lul+ (1 —cosu)

Hes6ypeHe pigHsHHa CI 36ypeHe pisHsHHA CI’

@ uy — Uy +sinu =eR(u, x,t)

y
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb

EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

EHepreTUyHWM aHani3: conitoHn piBHAHHA cuHyc ['opaoH

@ wuy — Uy +sinu=0

@ OpuH KiHK:
u(x,t) = 4arctg {exp <x —0 vt>:|
T V1-—1v?
@ JlarpaHxiaH . = %u? - %u)% — (1 —cosu)

@ [aminbToHiaH

0L
H = u Bu;

-2 =3u2+Lul+ (1 —cosu)

Hes6ypeHe pigHsHHa CI 36ypeHe pisHsHHA CI’

Q@ wuy — uxx +sinu = eR(u, x, t)

@ 306ypeHHs eR(u, x,t) < 1.
CTpyKTypa CONiTOHHa Ha 3MiHHa,
ane v = v(e, t).

y
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb

EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

EHepreTUyHWM aHani3: conitoHn piBHAHHA cuHyc ['opaoH

@ wuy — Uy +sinu=0

@ OpMH KiHK:
u(x,t) = 4arctg {exp <x —0 vt)]
T V1-—1v?
@ JlarpaHxiaH . = %u? - %u)% — (1 —cosu)

@ [aminbToHiaH

0L
H = u Bu;

-2 =3u2+Lul+ (1 —cosu)

Hes6ypeHe pigHsHHa CI 36ypeHe pisHsHHA CI’

Q@ wuy — uxx +sinu = eR(u, x, t)
@ 36ypeHHs eR(u, x,t) < 1.
CTpyKTypa CONiToHHa Ha 3MiHHa,
ane v = v(e, 1).
@ T[loBHa eHeprisi
—+oo
&= [ Hdx=—

—o0

8

\/1—02'

y
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb

EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

EHepreTUyHWM aHani3: conitoHn piBHAHHA cuHyc ['opaoH

@ wuy — Uy +sinu=0
@ OpMH KiHK:

X — xg — ot

u(x,t) = 4arctg {exp < iy
—v

)

2_ 1 (1 — cosu)

: _ 1 2
@ Jlarpanxian &£ = quy —

uy —

2
@ [aminbToHiaH

0L
H = u Bu;

-2 =3u2+Lul+ (1 —cosu)

Hes6ypeHe pigHsHHa CI 36ypeHe pisHsHHA CI’

Q@ wuy — uxx +sinu = eR(u, x, t)
@ 36ypeHHs eR(u, x,t) < 1.
CTpyKTypa CONiTOHHa Ha 3MiHHa,
ane v = v(e, 1).
@ [loBHa eHepris
+o0 8
& = Hdx = — .
_{o * V1—02
+oo
o % e J Rusdx.
— 00
v v
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb

EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

36ypeHe piBHAHHA cuHyc [opaoH: npuknag

3pasok KinblueBoro koHTakTy [hxkosedcoHa

’ ®, fuxon ___—=—— bias
dc bias \ & i’; current
current (o —>
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb

EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

36ypeHe piBHAHHA cuHyc [opaoH: npuknag

JloBrui gxko3ed)CoHiB KOHTAKT
3pasok KinblueBoro koHTakTy [hxkosedcoHa

R bias
dc bias ‘3) fluxol -2

— 7, current
current \ @ —>
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb

EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

36ypeHe piBHAHHA cuHyc [opaoH: npuknag

JloBrui gxko3ed)CoHiB KOHTAKT
3pasok KinblueBoro koHTakTy [hxkosedcoHa

Q@ uy —ux +sinu =eR

de bias Do e

— 7, current
current \ @ —>

— ﬁ/:» bias
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

36ypeHe piBHAHHA cuHyc [opaoH: npuknag

JloBrui gxko3ed)CoHiB KOHTAKT

3pasok KinblueBoro koHTakTy [hxkosedcoHa @ wuy — gy +sinu = eR

de bias @, fluxon i’; bias Q eR = —aut + Bugwt — 7y
urrent "V,@ B, curent Q. — BTpaTH eHeprii Npu TyHemtoBaHHi
© S HOpPMasibHUX E€NEKTPOHIB Ha Mepexogi

[ — BTpaTH 3aBASKKU CKiHYEHIW LOBXMHI
NPOHUKHEHHS €NIeKTPOMAarHiTHOro noss B
HaAnpoBiAHUK

7y — CTPyM 3CyBY
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ConiToHHa Teopis 36ypeHb EHepreTUyHMi aHani3 AMHaMIKKU CONITOHY

36ypeHe piBHAHHA cuHyc [opaoH: npuknag

JloBrui gxko3ed)CoHiB KOHTAKT

@ uy — uyy +sinu = eR
@, fluxon =, bias Q@ eR = —au; + Buyy —

i —_——» current Q. — BTPATW eHeprii Npy TyHE/oBaHHI
current @ g P pril ipw Ty !

: \ HOPMasibHUX eNEKTPOHIB Ha nepexopi

[ — BTpaTW 3aBASKW CKiHYEHIH AOBXMHI
NPOHUKHEHHS €IEKTPOMAarHiTHOro nons B
HaANpPOoBiAHUK
7 — CTpyM 3cyBy

3pasok KinblueBoro koHTakTy [hxkosedcoHa

ac bias current

LLIBnakicTb dpntokcoHa

d

ditj = 7I;T’y(l — 0?32 — aw(l — o?) — gv
PiBHOBa)KHE 3HA4YEHHs LBMAKOCTI COMTOHY Mp B = 0: Upp = ———L

il y np B e T @a/m)?
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ConiToHHa Teopisi 36ypeHb MynbTumacwtabra teopisi 36yperb ans Cl'—piHsHHS

MynbTumaclwitabHa Teopis 36ypeHb ana Cl—piBHAHHSA

MynbTumaciTabysaHHs

®© A.0.Lleka 2009-2017 (KHY) 125 / 128



ConiToHHa Teopisi 36ypeHb MynbTumacwtabra teopisi 36yperb ans Cl'—piHsHHS

MynbTumaclwitabHa Teopis 36ypeHb ana Cl—piBHAHHSA

MynbTumaciTabysaHHs

o Llsupoki aminHi: Ty =1, Xg = x
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ConiToHHa Teopisi 36ypeHb MynbTumacwtabra teopisi 36yperb ans Cl'—piHsHHS

MynbTumaclwitabHa Teopis 36ypeHb ana Cl—piBHAHHSA

MynbTumaciTabysaHHs

o Lleupaki amiHHi: Ty =, Xg = x

@ [loBinbHi 3minHHi: T1 = et, X| = ex
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ConiToHHa Teopisi 36ypeHb MynbTumacwtabra teopisi 36yperb ans Cl'—piHsHHS

MynbTumaclwitabHa Teopis 36ypeHb ana Cl—piBHAHHSA

MynbTumaciTabysaHHs

o Lleupaki amiHHi: Ty =, Xg = x
@ [oBinbHi 3miHHI: T = ¢t, X| = ex
° u(x, t) - u(XO> TO)le Tl)
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ConiToHHa Teopisi 36ypeHb MynbTumacwtabra teopisi 36yperb ans Cl'—piHsHHS

MynbTumaclwitabHa Teopis 36ypeHb ana Cl—piBHAHHSA

o Lleupaki amiHHi: Ty =, Xg = x
@ [oBinbHi 3miHHI: T = ¢t, X| = ex
o u(x,t) = u(Xo, To, X1, T1).

0 _ 0 9
® 5 = a1, TEar,
0 _ 0 0
x — ax; T €ax,
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ConiToHHa Teopisi 36ypeHb MynbTumacwtabra teopisi 36yperb ans Cl'—piHsHHS

MynbTumaclwitabHa Teopis 36ypeHb ana Cl—piBHAHHSA

MynbTumacwtabysaHHs
o Lleupaki amiHHi: Ty =, Xg = x
@ [oBinbHi 3miHHI: T1 = et, X| = &x

° u(x, t) = u(X()’ TOaXla Tl)
[é)

° 5 BiTo = 6817‘1

% = 3%0 I+ 66%1

@ JlokanizoBaHa Bixyya XBUNA:
u(x, t) = LL(X(), T(), Tl).
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ConiToHHa Teopisi 36ypeHb MynbTumacwtabra teopisi 36yperb ans Cl'—piHsHHS

MynbTumaclwitabHa Teopis 36ypeHb ana Cl—piBHAHHSA

36ypeHe pisHaHHa CI1
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ConiToHHa Teopisi 36ypeHb MynbTumacwtabra teopisi 36yperb ans Cl'—piHsHHS

MynbTumaclwitabHa Teopis 36ypeHb ana Cl—piBHAHHSA

36ypeHe pisHaHHa CI1

o
a1 o) * [0 tony 0] ] = <[]
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ConiToHHa Teopisi 36ypeHb MynbTumacwtabra teopisi 36yperb ans Cl'—piHsHHS

MynbTumaclwitabHa Teopis 36ypeHb ana Cl—piBHAHHSA

36ypeHe pisHaHHa CI1
o

il + Lo 2any o [2] =< [3):

@ T[lepwuit Kpok Teopii 36ypeHb: u = uy + i
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ConiToHHa Teopisi 36ypeHb MynbTumacwtabra teopisi 36yperb ans Cl'—piHsHHS

MynbTumaclwitabHa Teopis 36ypeHb ana Cl—piBHAHHSA

36ypeHe pisHaHHa CI1
o

il + Lo 2any o [2] =< [3):

@ T[lepuit Kpok Teopii 36ypeHb: u = g + i

@ [lpyruit Kpok Teopii 36ypeHb — cucTeMa PiBHSAHb:

82u0 82u0
— +sinug =0
aT2 ~ ax2 0
dugy
e} am { 0 —1} o, )
[pp— u u — Y. .
8Ty B—T(l) —0xyx, - cosug 0 TT(IJ R_ 8?02’%
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ConiToHHa Teopisi 36ypeHb MynbTumacwtabra teopisi 36yperb ans Cl'—piHsHHS

MynbTumaclwitabHa Teopis 36ypeHb ana Cl—piBHAHHSA

36ypeHe pigHaHHA CI°
o

il + Lo 2any o [2] =< [3):

@ T[lepuit Kpok Teopii 36ypeHb: u = g + i
@ [lpyruii Kpok Teopii 36ypeHb — cucTeMa PiBHSHb:
BZLL() 62u0

— —— +sinuyg =0
2
oT:  0X3

Aug

+ { 0 _1} [{?1 ] =e _W

-9 0 e || = o°u
XoX, T COS Ug Ty R— BTOBOTI

0 51

— | &y

Ty | a7y

@ TperTit KpoK Teopii 36ypeHb — PO3B’A3yBaHHSA PIBHSAHb:

up — He3bypeHuit po3s’si3ok, ane ug = ug(Xo, To, T1)
uy — 306ypeHuit poss’ssok, u; = ui(Xog, To, Ty)
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ConiToHHa Teopisi 36ypeHb MynbTumacwtabra teopisi 36yperb ans Cl'—piHsHHS

MynbTuMaciuTabHa Teopia 36ypeHb Ans KiHKa

v
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ConiToHHa Teopisi 36ypeHb MynbTumacwtabra teopisi 36yperb ans Cl'—piHsHHS

MynbTuMaciuTabHa Teopia 36ypeHb Ans KiHKa

@ YocobneHuit KiHK (aHTUKIHK)

Xo — X(To, Ty) X
toug = + 20—Vl 2 o(Ty).
g ug exp =0 || 0T o(Ty)

v
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ConiToHHa Teopisi 36ypeHb MynbTumacwtabra teopisi 36yperb ans Cl'—piHsHHS

MynbTuMaciuTabHa Teopia 36ypeHb Ans KiHKa

@ YocobneHui KiHK (aHTUKIHK)

Xo — X(To, Ty) oX
t = =t _— — =u(Ty).
g uo exp =) | T, o(Th)

@ PiBHAHHA ons u:
L { 1 } =F
Ui,
= S )
(78)(01)(0 + cos uo) 870

7 — { —Upy, v — Ug xX

R — uO,TO,Ui) — uOTO,XX

v
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ConiToHHa Teopisi 36ypeHb MynbTumacwtabra teopisi 36yperb ans Cl'—piHsHHS

MynbTuMaciuTabHa Teopia 36ypeHb Ans KiHKa

@ YocobneHui KiHK (aHTUKIHK)

Xo — X(To, Ty) oX
tgupg =texp | ——| , — =o(T)).
guo p =T T, (Th)
@ PiBHAHHA ona u;:
up -
uir,
[ S 3]
(—0x,,x, + cosug) O,

7 = |: _UOU,'U_uO,XX :|

R— uO,Toyvi} = oy xX

@ LTy=0 = ¢.lZF

v
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ConiToHHa Teopisi 36ypeHb MynbTumacwtabra teopisi 36yperb ans Cl'—piHsHHS

MynbTuMaciuTabHa Teopia 36ypeHb Ans KiHKa

@ YocobneHui KiHK (aHTUKIHK)

Xo — X(To, Ty) oX
tgupg =texp | ——| , — =o(T)).
guo p =T T, (Th)
@ PiBHAHHA ona u;:
up -
uir,
[ S 3]
(—0x,,x, + cosug) O,

7 = |: _UOU,'U_uO,XX :|

R— uO,Toyvi} = oy xX

0 LTy=0 = o9 LF

oo
@ Ymosa oproroHanbHocTi: & = & Ruzdx
t
— 00
v
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ConiToHHa Teopisi 36ypeHb MynbTumacwtabra teopisi 36yperb ans Cl'—piHsHHS

MynbTuMaciuTabHa Teopia 36ypeHb Ans KiHKa

Ymoea optoroHanbHocTi LT

do 1 dX 1

7:71_23/21 7:_71_23/21
a7, (L=, i, AU =)k
= [ ROl [ RO,

ché chéo

Xo — X(To, T1)

ug(0) = +arctg (%), g————-—~

o(0) g( ) o)
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ConiToHHa Teopisi 36ypeHb MynbTumacwtabra teopisi 36yperb ans Cl'—piHsHHS

MynbTuMaciuTabHa Teopia 36ypeHb Ans KiHKa

dou 1

dX 1
7:71_23/21 7:_71_23/21
==, = (=)

he [ ROy, [ RO,
ché chéo
Xo — X(Ty, Ty)
= 0 _ 207 A\0, T
ug(0) = £ arctg (e ) , 0= o)

v

Po3B’sa30k

t

x— fo(t")dt’ — xo(t)

ug(x,t) = 4arctg | exp 0
V1 —0%(1)
dv ¢ dx €
=S — o232 20— S — ).
T=ta-n, Lo S
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